



## **В Академии связи прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний**

31 августа 2020 года в обособленном подразделении «Колледж информационно-коммуникационных технологий» и Витебском филиале УО «Белорусская государственная академия связи» прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний.

В торжественных мероприятиях в Минске принял участие первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач, в Витебске - заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова и председатель Белорусского профессионального союза работников связи Нина Гаврилова. Между ОП «Колледж ИКТ» и Витебским филиалом Академии связи был организован телемост.

Всем присутствующим переданы напутственные слова Министра связи и информатизации Константина Шульгана «Начало учебного года как символ обновления вселяет надежду на новые достижения и новые горизонты для каждого из вас. От всей души желаю студентам упорства и самореализации, используете максимум того, что может вам дать Академия связи, уверенно идите по ступеням знаний и пусть ваши самые смелые идеи и замыслы претворятся в жизнь. Педагогам и сотрудникам желаю сохранять заложенные традиции, обеспечивать подготовку высококвалифицированных, конкурентоспособных специалистов для сферы ИКТ».

Первый заместитель Министра обратившись к учащимся нового набора пожелал успехов в учебе и освоении выбранной профессии. Напутственные слова произнес и ректор Белорусской государственной академии связи Андрей Зеневич.

На торжественной линейке слова благодарности прозвучали за добросовестный труд преводавателям, а также вручены Почетные грамоты преподавателям Ж.П. Лагутиной, С.В. Корженевской, К.В. Русакович. Грамотами за активное участие в общественной жизни академии были награждены учащиеся Ю.Белькевич, Е.Дубовик, И.Рафиков.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6686>